
Волȓоȓрад

Срок ȔȕйстȒиȯ с 15.06.2016 по 28.06.2016

#699 (24)
W-ID 13114

Карта клиȕнта – каȖȔому. НуȖȕн только паспорт!

9 799.00

LED ТЕЛЕВИǷОР TELEFUNKEN TF-LED24S27T2
 ● ДиаȓоналȬ 24" (60 см)
 ● ǿоддерȖка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366 x 768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевидениȯ (DVB-T2)
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-входа

Арт. 82699471

849.00

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SMARTBUY CANDY PUNK
 ● ǼоȩностȬ 2.20 Вт
 ● ǿитание от батарей, от USB
 ● Встроенный радиоприемник
 ● ȀазȪем длȯ науȨников
 ● ǿоддерȖка карт памȯти microSD
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 58277658 

1 299.00

ВНЕȈНИǹ АККУМУЛЯТОР ROMOS SOLO 4
 ● ЕмкостȬȮ 8000 мА·ч
 ● ǼаксималȬный ток 2.1 А
 ● 2 USB-выхода

Арт. 47773775 

24"



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǼȃЛЬȂИǼЕДИА

ФОНАРЬ «ȍРА» G7 НАЛОБНЫǹ
Арт. 38230637

LED ТЕЛЕВИǷОР ERISSON 32 LET 41 T2
 ● ДиаȓоналȬ 24" (60 см)
 ● ǿоддерȖка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366 x 768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевидениȯ (DVB-T2)
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-входа

Арт. 87389888

13 199.00

LED ТЕЛЕВИǷОР LG 32LH510U
 ● ДиаȓоналȬ 32" (81 см)
 ● ǿоддерȖка 720p HD
 ● ȀазреȨение 1366 x 768 (16:9)
 ● ǿрием цифровоȓо телевидениȯ (DVB-T2)
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-вход

Арт. 73759920

19 499.00

ȆИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP132HDT2
 ● ВнеȨний TV-тȮнер, цифровой
 ● Вывод HD-изобраȖениȯ
 ● ǿросмотр видео с USB-накопителей
 ● Ȅункциȯ отлоȖенноȓо просмотра
 ● ǿоддерȖка ȭлектроннной проȓраммы передач
 ● ǿулȬт Дȃ

Арт. 32034100

1 099.00

АНТЕННА GAL AR-002
 ● ǿассивнаȯ
 ● Ǻомнатнаȯ

Арт. 67646786

189.00

189.00

цена на ценнике
окончательная

СКИДКА НА ВСЕ
БАТАРЕǹКИ GP -20%

24"

32"



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

849.00

1 049.00

БȋȂǾВАȏ ȂЕȅНИǺА

ЧАǹНИК MYSTERY MEK-1626
 ● ǼоȩностȬ 2200 Вт
 ● ǾбȪем 1.7 л
 ● Ƿакрытаȯ спиралȬ
 ● ȃстановка на подставку в лȮбом полоȖении
 ● ǿластиковый корпус
 ● ǿодсветка корпуса

Арт. 94140795

ТЕРМОПОТ MYSTERY MTP-2442
 ● ǼоȩностȬ 700 Вт
 ● ǾбȪем 4.5 л
 ● ǿроȓраммирование начала работы

Арт. 94111978

2 999.00

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2914
 ● ǼоȩностȬ 700 Вт
 ● ИзмелȬчителȬ 0.6 л
 ● Ǽерный стакан 0.5 л
 ● Ǽеталлический корпус
 ● ȂурбореȖим

Арт. 89421770

2 199.00 3 499.00

МУЛЬТИВАРКА POLARIS PMC-0548AD
 ● ǼоȩностȬ 860 Вт
 ● ǾбȪем 5 л
 ● ȍлектронное управление
 ● ǿоддерȖание тепла
 ● ǾтлоȖенный старт
 ● 10 автоматических проȓрамм, вклȮчаȯ: выпечка, каȨа, крупа, 
туȨение, приȓотовление на пару, Ȗарка, йоȓурт, тесто

Арт. 80037575

ǹОГУРТНИȆА GALAXY GL2694
 ● ǼоȩностȬ 20 Вт
 ● ȇаȨа 1000 мл
 ● ǿластиковый корпус
 ● Ǽеханическое управление
 ● Индикатор работы

Арт. 85308229

1 399.00

ПАРОВАРКА MYSTERY MFS-1305
 ● ǼоȩностȬ 870 Вт
 ● Ȃри корзины
 ● Ǽеханическое управление
 ● Ƿвуковой сиȓнал окончаниȯ работы
 ● ȇаȨа длȯ риса в комплекте
 ● Долив воды в лȮбой момент

Арт. 82873266



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БȋȂǾВАȏ ȂЕȅНИǺА

399.00 999.00

ТРИММЕР SINBO SHC 4349 
 ● 3 насадки
 ● ǿластиковый корус
 ● Лезвиȯ из нерȖавеȮȩей стали
 ● Ȁаботает от батареи типа АА (в 
комплект не входит)

 ●ȉеточка длȯ чистки в комплекте
Арт. 81681207

БРИТВА SINBO SS-4032
 ● Ȁоторнаȯ система бритȬȯ
 ● Сухое бритȬе
 ● Ȁаботает от аккумулȯтора
 ● Времȯ автономной работы до 30 мин.

Арт. 94840915

ȉИПȆЫ ДЛЯ ВОЛОС REMINGTON CI1019
 ● Ȃемпература наȓрева до 210 ºС
 ● Ǻерамическое покрытие
 ● 2 реȖима наȓрева
 ● Враȩение Ȩнура

Арт. 24188658

1 299.00

ФЕН POLARIS PHD 1464T
 ● ǼоȩностȬ 1400 Вт
 ● 2 скорости
 ● Складнаȯ ручка
 ● ǿодача холодноȓо воздуха

Арт. 67423665

799.00 1 399.00

ПЕМǷА ȍЛЕКТРИЧЕСКАЯ
AEG PHE 5642

 ● 4 сменных ролика в комплекте
 ● СкоростȬ враȩениȯ ролика 30 об/сек
 ● Ȁабота от 2-х батареек AA
(в комплект не входȯт)

Арт. 40692360

количество 
товара 

ограничено 

МАССАЖЕР NOZOMI МН-102, MH-103
 ● ВибромассаȖер длȯ тела
 ● ИȄ-излучение
 ● ǿроȓреваȮȩее действие
 ● 2 скорости
 ● ȀеȖим«I»: 3400 уд./мин.
 ● ȀеȖим «II»: 9000 уд./мин.

Арт. 55186241, 54228846

2 299.00
от
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АВȂǾАǺСЕССȃАȀȋ

ИСКУССТВЕННАЯ ǷАМȈА В ТУБУСЕ
 ● 64 х 43 см

Арт. 60978384

149.00

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ ДЛЯ СТЕКЛООМЫВАТЕЛЯ 
LIQUI MOLY ЛАǹМ-МЯТА

 ● 4 л
Арт. 70561170

129.00

34.90

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
 ● В ассортименте: длȯ стекол, длȯ рук, длȯ пластика
 ● 20 Ȩт.

Арт. 16997579, 81289548, 81292542

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО ZLATEK ATLANTIC
 ● 9-36 кȓ
 ● 1-12 лет

Арт. 19425685

2 799.00

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО-ПЕРЕНОСКА ZLATEK COLIBRI
 ● До 13 кȓ
 ● До 1,5 лет

Арт. 16874521

2 099.00

АВТОȈАМПУНЬ ДЛЯ БЕСКОНТАКТНОǹ МОǹКИ
КРАСНЫǹ

 ● 1 л
Арт. 82357518

199.00

МОǹКА KÄRCHER К3
 ● ǼоȩностȬ 1600 Вт
 ● Давление 120 бар
 ● ǿроизводителȬностȬ 380 л/ч

Арт. 14547004

7 999.00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СДЕЛАǹ САǼ

КЛЕǹ «МОМЕНТ СУПЕР»
 ● 3 ȓ

Арт. 67887885

КЛЕǹ «МОМЕНТ ГЕЛЬ»
 ● 3 ȓ

Арт. 67887943

КРАСКА ПО РЖАВЧИНЕ NOVAX
 ● 400 мл
 ● ȇернаȯ молотковаȯ, сераȯ молотковаȯ

Арт. 92848738, 92761709

69.90
от

ПЕНА МОНТАЖНАЯ
ВСЕСЕǷОННАЯ
MAKROFLEX «СТАНДАРТ»

 ● 750 мл
Арт. 31638836

»»

ПЕНА МОНТАЖНАЯ
ВСЕСЕǷОННАЯ
MAKROFLEX «ПРОФИ»

 ● 750 мл
Арт. 31531130

279.00
от

ȍЛЕКТРОТОЧИЛО «КАЛИБР Тȍ-125/250»
 ● ǼоȩностȬ 250 Вт
 ● ȇисло оборотов 2950 об/мин.
 ● ǳабариты круȓа 125/16 х 32 мм

Арт. 92617588

1 599.00

НАСОС ПОВЕРȅНОСТНЫǹ «КАЛИБР НБȆ-380»
 ● ǼоȩностȬ 380 Вт
 ● ǿроизводителȬностȬ 2,4 куб.м/час
 ● ǳлубина всасываниȯ 9 м
 ● Высота подȪема 25 м

Арт. 92030451

1 499.00

199.00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ KOLNER KCD 12
 ● Ȃип аккумулȯтора Ni-Сd
 ● НапрȯȖение аккумулȯтора 12 В
 ● Ǻрутȯȩий момент 8 Нм

Арт. 67285213

1 599.00

БЕНǷОПИЛА «КАЛИБР БП- 1800/16У»
 ● ǼоȩностȬ 2,5 л.с.
 ● Длина Ȩины 40 см

Арт. 91911743

4 499.00
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от 799.00

ȂǾВАȀȋ ДЛȏ ДǾǼА

ВЕДРО ȅОǷЯǹСТВЕННОЕ
 ● ǿластиковое
 ● В ассортименте
 ● 7 л, 10 л, 11 л, 13 л, 16 л, 20 л

Арт. 77634046, 77784288, 77829083, 20890125, 
96598545, 91526558

КОНТЕǹНЕР ПИȉЕВОǹ
 ● ǿластиковый
 ● В ассортименте

Арт. 48272207, 47624341, 47624051, 86005428, 85983062, 
85392256, 85297968, 47932199, 84349695

СКОВОРОДА TENDANCE 
BLACK

 ● 22 см, 24 см, 26 см, 28см
Арт. 29332129, 34399733, 37055308, 

39755434

СТОЛОВАЯ ПОСУДА
 ● В ассортименте

Арт. 72531957, 77319291, 78889979, 95126447, 
95767620, 94461076, 94984010, 95012142, 
95035531, 86795044

КУВȈИН ALUNA COOL
 ● 2.4 л

Арт. 79910097

319.00

199.00
от

СМЕННЫЕ 
КАССЕТЫ
К ФИЛЬТРУ

 ● Ǻлассик 2 Ȩт.
Арт. 43993492

289.00

ФИЛЬТР
ДЛЯ ВОДЫ

 ● В ассортименте
 ● ȍкстра 2.5 л

Арт. 71041081

299.00199 000
от

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ 
К КУВȈИНУ

 ● Maxtra 2 Ȩт.
 ● Classic 1 Ȩт.

Арт. 79150710, 79239224

НАБОР НОЖЕǹ «ПРОВАНС»
 ● НерȖавеȮȩаȯ сталȬ
 ● 2 предмета

Арт. 86190113

149.00 749.00
от

НАБОР СТОЛОВЫȅ ПРИБОРОВ
 ● В ассортименте
 ● 24 предмета

Арт. 86748043, 86924651

29.90
от

СТАКАН СТЕКЛЯННЫǹ
 ● В ассортименте
 ● 250 мл, 270 мл, 300 мл

Арт. 97059422, 79210357, 86705084

41.90
от

94.90
от

65.90
от



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȂǾВАȀȋ ДЛȏ ДǾǼА

ТАǷ КВАДРАТНЫǹ
 ● ǿластиковый
 ● 12 л, 18 л

Арт. 88913082, 88683784

ВЕДЕРКО ДЛЯ ПОРОȈКА
 ● ǿластиковое
 ● 6 л

Арт. 21146766

ЯȉИК ДЛЯ ȅРАНЕНИЯ
 ● ǿластиковый
 ● На роликах
 ● 57 л

Арт. 86498185

109.00
от

189.00 729.00

999.00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА «ȍЛЬǷА ДЕ ЛȎКС»
 ● ǿроизводство: Ȁоссиȯ
 ● 122 х 40 см
 ●Ȉнур: 2.2 м

Арт. 80584832

2 099.00

СУȈИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ JUMBO
 ● НаполȬнаȯ
 ● Длина рабочей поверхности: 20 м

Арт. 26315325

ȅОǷЯǹСТВЕННЫЕ 
ȈВАБРЫ / ȉǡТКИ

 ● В ассортименте
Арт. 12152112, 13751797, 17771916, 

25577529, 55041958, 74507674, 
76132570

14.90
от

СТАКАН ПЛАСТИКОВЫǹ
 ● В ассортименте

Арт. 35270453, 35268630, 35268747, 
35269950, 35270388

КРЫȈКА ДЛЯ СВЧ «ГȍЛАКСИ»
 ● Ø 22 см
 ● ǿластик

Арт. 18764415

49.90

овый
ках

от 259.00
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СЕǷǾННȋЕ  ȂǾВАȀȋ

КРЕСЛО «СИЛЬВИ» ПЛАСТИКОВОЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 86058583, 86058732, 86661964

ǷОНТЫ СОЛНȆЕǷАȉИТНЫЕ
 ● Ȁазмеры в ассортименте

Арт. 90068735, 81553067, 44309763

СТОЛЫ ПЛАСТИКОВЫЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 85984128, 85985349, 85989671

СЕТКА АНТИМОСКИТНАЯ ДЛЯ САДОВОГО ǷОНТА
 ● Ø 300 см
 ● Длина 250 см

Арт. 81341877

589.00
от

1 119.00

329.00 1 369.00

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ 
 ● В ассортименте

Арт. 91601401, 91748368, 
92585900

3 999.00
от
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СЕǷǾННȋЕ  ȂǾВАȀȋ

ЛЕСКА ДЛЯ ТРИММЕРОВ
Арт. 81561375, 81601759, 81610743, 

80255920, 80326382, 80410640, 
80664626, 81459182

1 299.00

ȍЛЕКТРОТРИММЕР «КАЛИБР ȍТ-450Н» 
 ● ǼоȩностȬ :450 Вт
 ● Ǽасса: брутто/нетто 2.2/1.8 кȓ
 ● Диаметр среза: 250 мм
 ● Ȃолȩина лески 1.2 мм

Арт. 87450425

 ȍЛЕКТРОТРИММЕР «КАЛИБР ȍТ-1100В+» 
 ● ǼоȩностȬ: 1100 Вт
 ● Ǽасса: вес брутто / нетто – 7.9/5.0 кȓ
 ● Диаметр среза (ноȖ/леска) 250/360 мм
 ● Ȃолȩина лески 2 мм

Арт. 82645805

3 999.00

ȍЛЕКТРИЧЕСКИǹ КУЛЬТИВАТОР «ǷЕМЛЯК Кȍ-1300»
 ● ǼоȩностȬ 1300 Вт
 ● СкоростȬ враȩениȯ фрез 110 об/мин.
 ● Ǽакс. Ȩирина захвата 260 мм
 ● Ǽакс. ȓлубина обработки почвы 230 мм
 ● Вес (брутто/нетто) 15.0/13.7 кȓ

Арт. 88073317

6 499.00

29.00
от

БЕНǷОТРИММЕР «КАЛИБР БК- 800+»
 ● ǼоȩностȬ 0.8 кВт/1.1 л.с.
 ● Способ запуска ручной
 ● Ȃопливо (смесȬ): бензин АИ-92, масло длȯ 2-х такт. двиȓ.
 ●Ȉирина скаȨиваниȯ леской/ноȖом: 410 мм/ 255 мм

Арт. 82030818

5 299.00
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СЕǷǾННȋЕ  ȂǾВАȀȋ

САДОВЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 84173947, 84353432, 84917400, 85066447, 
85202182

ПОДСТАВКИ ДЛЯ ГОРȈКОВ
 ● В ассортименте

Арт. 72707896, 75563379

169.00
от

649.00
от

499.00

1 399.00

319.00

ЛОПАТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 82478165, 82684697

219.00

КАСКАД ДЛЯ РАСТЕНИǹ
Арт. 19761865

ГРУНТ «ȍКǷО»
 ● 10 л

Арт. 35039718

39.90

ГРУНТ «ȍКǷО»
 ● 120 литров

Арт. 55892756
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СЕǷǾННȋЕ  ȂǾВАȀȋ

84.90
от

899.00
от

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ
Арт. 35812890, 83306696, 82750019, 29608502

БАССЕǹНЫ ДЕТСКИЕ
 ● В ассортименте

Арт. 83001867, 63830830

БАССЕǹН INTEX
 ● Ȁазмер: 229х229х56 см
 ● ǾбȪем:1215 л

Арт. 83041905

НАБОР С МЫЛЬНЫМИ ПУǷЫРЯМИ 
FILLY

 ● 60 мл
Арт. 53817284

ВОДНЫЕ ПИСТОЛЕТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 77049260, 53272654

3 399.00

29.00
от

МЫЛЬНЫЕ ПУǷЫРИ
 ● В ассортименте

Арт. 28257327, 29333168, 58057167

279.00 219.00
от

199.00

НАБОР ДЛЯ ПЛАВАНИЯ
 ● В наборе: маска, ласты, трубка
 ● Возвраст: от 6 лет

Арт. 53169066
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1. ЖЕНСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Ȁазмеры: 36-40
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 90877739

2. ЖЕНСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Ȁазмеры: 36-40

Арт. 24270209

3. ЖЕНСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Ȁазмеры: 36-40

Арт. 24421000

4. МУЖСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Ȁазмеры: 41-45

Арт. 91477372

5. МУЖСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Ȁазмеры: 41-45

Арт. 21292735

ǾБȃВЬ

1

2

3

4

5

6

699.00Ȓсȱ по

6. МУЖСКИЕ СЛАНȆЫ
 ● Цвета в ассортименте
 ● Ȁазмеры: 41-45

Арт. 21798707
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ДǾǼАȈНИǹ ȂЕǺСȂИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MONA LIZA LIGHT
 ● 100% хлопок, бȯзȬ
 ● 2,0 сп. – 1299.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 71857551,73081002, 

73277469, 73495616

ПОЛОТЕНȆЕ «МАРОККО»
 ● 100% хлопок
 ● Цвета в ассортименте
 ● 50х70 см – 179.00 руб.
 ● 70х130 см – 349.00 руб.

Арт. 95864153, 95873253

СИДУȈКА-ГАЛЕТА «БЕЛЬВИТА»
 ● ȇехол на молнии
 ● Ȅлис в дизайне «Ǿксфорд»
 ● 40х40 см

Арт. 90794512

1 099.00

699.00

33.00
от

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
LINEN WAY ПАННО

 ● Ǽикрофибра
 ● 2,0 сп. – 529.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт.93925766, 94454709

449.00

ПРОСТЫНЯ И НАВОЛОЧКА 
ТРИКОТАЖНАЯ WELLNESS

 ● 100% хлопок
 ● 70х70 см – 449.00 руб.
 ● 160х200х20 см – 769.00 руб.
 ● 180х200х20 см – 849.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт.52666955, 52323094, 68705334, 64751175

569.00
90x200x20

379.00
50x70

69.00
30x60

129.00

399.00
140x210

КУȅОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
«РОГОЖКА»

 ● 100%хлопок
 ● В ассортименте

Арт. 23874969, 24742462, 
25274168, 25816240

ПОДУȈКА «ГРИН ЛАǹН» ЛЕН
 ● НаполнителȬ: лȬнȯное волокно
 ● Наперник: 100% хлопок
 ● 70х70 см – 899.00 руб.

Арт. 67834804, 68389485

ПОКРЫВАЛО «БЕЛЬВИТА» СТЕГАНОЕ
 ● НаполнителȬ: синтепон
 ● 210х210 см – 599.00 руб. 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 90802323, 90868068

ПППППППППП
●●●●●●●●●
●●●●●●●●
●●●●●●●●
АрААрАрАрАрАрАрАрАА

999.00419.00

ПОДУȈКА MONA LIZA КЛАССИК
 ● Наперник – 100% полиȭстер
 ● НаполнителȬ – файбер
 ● 70х70 см – 549.00 руб.
 ● 2,0 сп. – 1299.00 руб.
 ● Евро – 1499.00 руб.

Арт.81671877, 81704314, 81760811
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЁ

ПИЖАМА ДЕТСКАЯ DISNEY, 
TALKING ANGELA AND FRIENDS

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 10389955, 11677028, 29036654

НОСКИ ЖЕНСКИЕ FENICE
 ● Дизайн и размеры 
в ассортименте

Арт. 86300068

НОСКИ МУЖСКИЕ СПОРТИВНЫЕ 
УКОРОЧЕННЫЕ ART SOCKS

 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 89806087, 89579288, 89744288

КОЛГОТКИ, ГОЛЬФЫ И НОСКИ 
INNAMORE, INCANTO

 ● 8 den, 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 67107797, 84670835, 10283109, 65110546

,

размеры в ассортиме
88, 89744288,

599.00
от

КУПАЛЬНИКИ ЖЕНСКИЕ 
CHARMANTE

 ● Дизайн, 
цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 26056010, 
76213552, 
76355700, 
77540367

135.00
трусы

239.00
майка

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
CHERRY GIRL, LANPINO

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 84893817, 84897800

119.00
от

колготки

89.90
носки
2 пары

99.90
гольфы
2 пары

89.00

НОСКИ МУЖСКИЕ VELMONT ALEX
 ● 55% бамбук, 32% нейлон, 13% спандекс
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 73640237, 74061151, 74483405

89.00 39.90
от

, ,

349.00

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 92249903, 92245034, 92238914Арт. 9

185.00
футболка

115.00
майка

99.00
трусы-шорты



АȔрȕс магаȗина: 400065, г. ВолгограȔ, ул. Маршала Ерȕмȕнко, Ȕ. 49. Часы работы: Круглосутоȧно, бȕȗ ȒыȥоȔныȥ. Тȕл.: 8 (8442) 602-400.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Всȕ письма напраȒлȯйтȕ: 117546, МоскȒа, Россиȯ, ул. ПоȔольскиȥ курсантоȒ, Ȕ. 26, стр. 1.
Всȕ тоȒары сȕртифиȦироȒаны. ИȗобраȖȕнныȕ Ȓ рȕкламном проспȕктȕ  моȔȕли и упакоȒки тоȒароȒ могут отлиȧатьсȯ 

от конкрȕтныȥ моȔȕлȕй и упакоȒок тоȒароȒ, прȕȔстаȒлȕнныȥ Ȓ торгоȒыȥ Ȧȕнтраȥ «Ƿȕльгрос».
ПрȕȔлоȖȕниȯ ограниȧȕны ȗапасами тоȒароȒ. Всȕ Ȧȕны Ȓ рȕкламном проспȕктȕ укаȗаны Ȓ рублȯȥ, с уȧȕтом НДС и с уȧȕтом Ȓсȕȥ скиȔок, укаȗаны на Ȕату ȒыȥоȔа 

рȕкламного проспȕкта. Дата ȒыȥоȔа рȕкламного проспȕкта – 30.05.2016 г. ПрȕȔстаȒлȕнныȕ Ȓ рȕкламном проспȕктȕ Ȧȕны могут быть иȗмȕнȕны 
бȕȗ прȕȔȒаритȕльного уȒȕȔомлȕниȯ как Ȓ сторону пониȖȕниȯ, так и Ȓ сторону поȒышȕниȯ от ȗаȯȒлȕнныȥ Ȓ рȕкламном проспȕктȕ. В тȕȧȕниȕ пȕриоȔа ȔȕйстȒиȯ 

прȕȔлоȖȕниȯ, укаȗанного Ȓ рȕкламном  проспȕктȕ, Ȧȕны и налиȧиȕ тоȒара могут иȗмȕнȯтьсȯ, информаȦиȮ о налиȧии тоȒара и Ȧȕнаȥ утоȧнȯйтȕ 
Ȓ торгоȒом Ȧȕнтрȕ «Ƿȕльгрос». ПрȕȔлоȖȕниȯ, укаȗанныȕ Ȓ рȕкламном проспȕктȕ, ȔȕйстȒитȕльны с 15.06.16 по 28.06.16 г.

ǺАНЦȂǾВАȀȋ

ТАБУРЕТЫ TUTTI
 ● Ǽатериал сиденȬȯ: коȖзам
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 77463677, 77470151

ФЛОМАСТЕРЫ BARAMBA  MAXI
 ● 6 цветов
 ● На водной сонове

Арт. 71463822

89.90

СТУЛ VENUS
 ● ȅромированнаȯ рама
 ● Цвет сиденȬȯ: 
оранȖевый

 ● Ǽатериал сиденȬȯ:
коȖзам

Арт. 24306706

1 690.00

ПЕРФОФАǹЛЫ SPONSOR 
 ● А4, 100 Ȩт.\уп.

Арт. 33467549

7.90
от

135.00

ПАПКА-СКОРОСȈИВАТЕЛЬ
 ● Цвета в ассортименте
 ● А4, толȩина 120/160 мкр

Арт. 64799018, 71623672, 74136359, 
75903302, 85604627, 85743409

790.00

ȆВЕТНЫЕ КАРАНДАȈИ BARAMBA
 ● 12 цветов

Арт. 72304041

79.90

НАБОР ДЛЯ ЛЕПКИ
 ● 18 цветов, 270 ȓ, 4 формочки

Арт. 43046648

149.00

ДЕТСКИЕ НАБОРЫ 
ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА

 ● В ассортименте
Арт. 11671351, 12225017, 

80626377, 80659440

84.90
от




